
www.pepiniere-bretagne.fr - © pepiniere-bretagne.fr. Tous droits réservés.
route de Trébeurden, 22300 LANNION - +33-02 96 47 27 64 - contact@pepiniere-bretagne.fr
 Création Pour Qui Pourquoi ?

Caractéristiques :
Couleur fleur : Jaune
Couleur feuillage : Vert
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juin - Octobre
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil mi-ombre
Type de sol :
Silhouette : Non prÃ©cisÃ©

ROSA 'Amber Flush'® (tige)

-> Accéder à la fiche de ROSA 'Amber Flush'Â® (tige) sur www.pepiniere-bretagne.fr 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ROSA 'Amber Flush'® (tige)
Famille : Rosaceae

Description de ROSA 'Amber Flush'® (tige)

Variété de ROSA 'Amber Flush'® sur tige.
H=1,2 à 1,5 m - L= 0,8 à 1 m
Remontant - Flor.: juin à octobre
Rosier buisson aux nombreuses fleurs groupées.
Plante très saine au feuillage vert foncé brillant, très résistant aux maladies.
Rose très pleines au beau coloris jaune ambré.
Fort parfum anisé.

Entretien de ROSA 'Amber Flush'® (tige)

Une première taille longue peut être réalisée en fin de saison, vers novembre, pour l'esthétique de la
plante. Si vous souhaitez taillez plus court, attendre la fin des grands froids potentiels, environ fin
mars/début avril.

Pour les buisson et tige s à grosses fleurs, retaillez environ 0.5cm au dessus d'un oeil extérieur.

EMPLACEMENT

Emplacement de ROSA 'Amber Flush'Â® (tige)

Type de sol de ROSA 'Amber Flush'Â® (tige)

PARTICULARITÉ

ROSA 'Amber Flush'Â® (tige) supporte les sols calcaires.
ROSA 'Amber Flush'Â® (tige) supporte le climat maritime.
ROSA 'Amber Flush'Â® (tige) supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr 

Page 1/1

http://www.pepiniere-bretagne.fr
http://www.pepiniere-bretagne.fr
http://www.pourquipourquoi.fr
http://www.pepiniere-bretagne.fr/detail-article.php?ID_ARTICLE=10353
http://www.pepiniere-bretagne.fr/selling.php?ONSELL=1&action=search&CONCAT_CONDITIONNEMENT_ONSELL=1&CONCAT_COLLECTION=1

